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 Az ember legnagyobb vágya az, hogy boldog legyen.  Sokan a földi javakban keresik a 
boldogságot, de abban nem találják meg.  A földi javakból soha nem elég, mivel az 
mindig fogy.  Az ember csakis a mennyei kincsekben, a bölcsességben találja meg 
igazi boldogságát, hiszen az örök, és senki nem veheti el tőle.  Ne a haszontalan 
anyagi dolgokban fektessük bele energiánkat, hanem a maradandó értékbe, Jézus 
Krisztusba. 

   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 223;      Felajánlás: 220;      Áldozás: 134;    Kivonulás: 195 

   
OLVASMÁNY  a Bölcsesség könyvéből (Sir24, 23-31) A szentszerző a bölcsességet tartja 

az élet legdrágább kincsének.  Semmi sem mérhet fel vele: se arany, se 
hatalom semmi.  A bölcsesség teszi az embert igazán boldoggá 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (89, 12-13. 14-15. 16-17) 4. tónus 
 

 Válasz: Áraszd ránk irgalmadat, Urunk,* hogy mindenkor ujjongjuk! 
 
Taníts meg számot vetni napjaink sorával, * hogy bölcsességre neveljük 
szívünket! 
Térj hozzánk, Urunk, meddig vársz még? * Légy könyörületes szolgáidhoz!  

 
 Áraszd ránk irgalmadat, Urunk,* hogy mindenkor ujjongjuk! 

 
Áraszd ránk irgalmadat, * hogy mindenkor örvendjünk és ujjongjunk! 
Vidámíts fel a napokért, melyeken megaláztál minket,* az évekért, amikor sok 
bajt láttunk! 

   
Áraszd ránk irgalmadat, Urunk,* hogy mindenkor ujjongjuk! 

 
SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből. (Zsid4, 12-13). Sokan karddal és erőszakkal próbálják 

igazukat bebizonyítani és hatalmukat megerősíteni.  Isten nem erővel, hanem 
szavával mutatja meg hatalmát, amely mindent legyőz. 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Boldogok, akik lélekben szegények, * mert övék a 

mennyek országa.  Alleluja.  4. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Mk10, 17-30) Sokan a gazdagságra vágyódnak, 
hiszen úgy gondolják, akkor lesznek boldogak.  Krisztus pedig azt mondja, 
hogy a gazdagság sokszor akadály az igazi boldogsághoz, hiszen az ember 
figyelmét a földi javakhoz köti, nem pedig a mennyeikhez, amely az igazi 
boldogságot biztosítja.   

  
         ////////////////////////////////////////// ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
   Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Brigitta, Gitta, Etel; Hétfőn: Mikes, Miksa; Kedd:                
Kálmán, Ede, Edvárd; Szerda: Helén, Alán; Csütörtök: Auróra, Aranka; Péntek: Lehel; 

Szombat: Rudolf, Rezső; Vasárnap: Jusztusz. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 

Ezen a héten, szerdán Szent I. Kallixtusz pápának, csütörtökön Avilai Szent Teréznek, 
pénteken Szent Hedvignek és szombaton Antiócshiai Szent Ignácnak lesz az ünnepe. 
 

Hétfőn, október 12-e nemzeti hálaadási nap.  Ezen a napon az iroda zárva tart.  Megértésüket 
köszönjük! 
 

Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 

Október a Szűzanya Hava.  Ennek megfelelően, október minden csütörtökén közösen 
elmondjuk a szentolvasót a 19.30-kor kezdődő szentmise után.  
 

Október 13-24-ig az Egyházközség egyes tagjai zarándokúton lesznek Lourdes-ban, Santiago 
de Compostelaban és Fatimában.  Ezért a hétköznapi misék reggel 8.00 óra helyett de. 9.00 
órakor lesznek, és az október 18-i vasárnapi szentmise angol nyelven lesz.  A kedves hívek 
imáit kérjük a zarándokokért, akik szívükben viszik majd az egész plébániaközösséget.   
 

Szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik a búcsú sikeréhez hozzájárultak. Ezzel a 
búcsúval meghatározó közösség lettünk Montrealban.  Továbbá, bebizonyítottuk magunknak, 
hogy képesek vagyunk az összefogásra és nagy dolgokat közösen megvalósítani.  Isten fizesse 
meg! 
 

Szombaton, október 24-én Mozi Estet tartunk.  Ezen alkalommal, a „Szabadság, Szerelem” 
(2006) című az 1956-os forradalomról szóló filmet fogjuk vetíteni a Mindszenty-Teremben 
19.30-as kezdettel. Rendezte: Vajna András.  Főszerepben: Dobó Kata, Fenyő Iván és 
Csányi Sándor.  Belépő: $5/család amely a nasi és az üdítő árát tartalmazza. 
 

Vasárnap, október 25-én tartjuk meg a megemlékezést az 1956-os forradalomról a 
Mindszenty-Teremben.  Az ünnepséget a 11.00 órai szentmise után kezdjük.  A műsor előtt 
harapni való kapható lesz.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
 

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:  669.00 
                            Borítékban:  789.00 
                                                      Külön hozzájárulás:          1,415.00  
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október 11:  9:00 +Galankó Józsefért – felesége   
   „                           11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „  14  8:00 +Sári Máriáért – Rüll Krisztina 
   „          15:  8:00 +Molnár Piroskáért – Molnár család 
   „          16:  8.00 +Kalapáti Júlinnáért – Farkas Mária 
   „          17:  8.00 +Busch Nicolasért - családja  



Szűz Mária – Magyarok Nagyasszonya 

Szent István, elmerülvén a gondban, hogy kire maradjon halála után az ország, a nép s az egyház vezetése, védelme, 1038. 
Nagyboldogasszony napján Szűz Mária oltalmába ajánlotta koronáját és országát. Őseink e felajánlást szent örökségként adták 
tovább. A Mária-tisztelet nemzeti jellegét a Szentszék is elismerte. „Mivel Szent István, édes hazánk s nemzetünknek 
első koronás királya Nagyboldogasszony napján halandó életének végét elérvén, az egész országot s magyar 
népet végső rendelésével már előre Boldogasszony oltalmába ajánlotta, mintha az Izrael fiaival az Isten szent 
Anyjához ama szókat világosan mondotta volna: Dominare nostri tu et filius tuus. Oh Mária, ég s föld királynéja! 
uralkodjál te és a te fiad rajtunk! Te légy a magyarok Nagyasszonya!” – írta Telek József. A Mária és hazánk népe 
között élő kapcsolatot a Szent István halálát követő belső villongások sem tudták elhomályosítani; Magyarok 
Nagyasszonya tisztelete Szent László király uralkodása idején új virágzásba borult. Tatárral, törökkel szemben 
egyaránt Jézus és Mária nevét kiáltva védték életüket, hitüket és övéiket a középkori magyarok. 1693-ban I. Lipót 
király a török alóli fölszabadulás emlékére, hálája jeléül megismételte az ország Szent István-i fölajánlását 
Máriának. Az egyházi élet újjászervezésében is nagy szerepet játszott a „mindörökké áldott Nagyasszonyunk”. XIII. 
Leó pápa 1896-ban, a magyar millennium alkalmával az akkori esztergomi prímás, Vaszary Kolos bíboros érsek 
kérésére külön ünnepként engedélyezte Magyarország részére Nagyasszonyunk napját. Eleinte október 2. 
vasárnapján, később, X. Szent Piusz rendeletére október 8-án ünnepelték. A II. Vatikáni zsinat után szeptember 
12-ére került e Mária-ünnep, de 1984-től ismét október 8-án üljük. 1980-ban II. János Pál pápa október 8-án a 
Szent Péter-bazilika altemplomában a Magyarok Nagyasszony tiszteletére kápolnát szentelt. A Regnum Marianum 
barokk világában a Napba öltözött Asszony ábrázolásából bontakozott ki a Patrona Hungariae jellegzetes 
ikonográfiája, amelyen a Szűzanya fejére a tizenkét csillagú korona helyett a magyar Szent Korona, a karján ülő 
kis Jézus helyébe az országalma, Mária másik kezébe pedig az ország jogara, kormánypálcája került. A lábánál 
feltűnő félhold a török veszedelem elmúltával bőségszaruvá, mintegy a magyar Kánaán, az extra Hungariam non 
est vita jelképévé alakult – olvashatjuk Bálint Sándor Ünnepi kalendáriumában. „Mái napig költő pénzünkön a 
Boldogasszony képe körül ama szokott bötűkkel, Patrona Hungariae, Magyarország Asszonyának valljuk a Szent 
Szüzet – hangzott el Pázmány Péter egyik prédikációjában. A „Boldogasszony Anyánk, régi nagy Pátrónánk” 
kezdetű Mária-énekünk „boldog” jelzője nem csak a latin „beata” egyszerű fordítása. A XIII. században „gazdag” is 
jelentése volt e szónak; a múlt század végén pedig az áldott állapot jelzésére is használták. Mi, magyarok 
elsőként, de nem egyedül tiszteljük Nagyasszonyunknak, azaz nemzeti Patrónánknak a Boldogságos Szűz Máriát: 
Bajorországban 1620-ban, a fehérhegyi csata után kezdték nemzeti patrónaként tisztelni Máriát, s 1916-tól 
ünneplik; Franciaországot XIII. Lajos király ajánlotta Máriának 1638-ban, és Nagyboldogasszony napján 
emlékeznek rá; Ausztriát III. Ferdinánd ajánlotta föl Máriának 1647-ben, december 8-ára helyezve ünnepét; 
Lengyelország Királynőjévé János Kázmér király nyilvánította 1656-ban; 1754-ben a Mexikói Alkirályságot, 1821-
ben Mexikót, 1910-ben egész Latin-Amerikát a Szűzanya oltalma alá helyezték, XIII. Leó adta jóváhagyását ahhoz, 
hogy a Szűzanyát Katalónia és Dél-Ázsia Patrónájaként tiszteljék; valamint hogy az angol püspökök 1893-ban 
fölajánlják Angliát, melyet attól fogva Mária hozományának tartanak.   Magyar Kurír/2009. október 08. 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk 
Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  
Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról 
napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet 
rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és 
uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„Menj, add el, amid van, és így kincsed lesz az égben!” 
 
 


